

山西省高速公路集团危险化学品泄漏事故应急演练

本报讯(记者 王泽权)为深入学习贯彻习近平总书记关于安全发展的重要指示、重要批示精神,全面落实安全工作的总体部署,着力强化高速公路危险品运输应急处置能力,8月20日上午,山西省高速公路集团有限责任公司在代县服务区南区举行2024年代县服务区危险化学品泄漏事故应急演练。省高速公路集团有限责任公司党委书记、董事长周世俊,省高速公路集团有限责任公司党委委员、副总经理郭强,省公安厅交通警察总队高速五支队支队长侯峰,省高速公路综合行政执法总队忻州支队支队长王占军出席活动,省公安厅交通警察总队高速五支队二大队、省高速公路综合行政执法总队忻州支队二大队、代县应急管理局、忻州市生态环境局代县分局、代县消防救援大队等相关单位负责人参加活动。

高速集团大成公司主要负责人进行了动员讲话,随后,周世俊宣布演练开始。演练现场紧张而有序,各部门迅速响应,立即启动了应急预案。高交、消防、医疗、环保等部门配合紧密,快速到达现场,展现了良好的职业素养和应急响应能力。通过对危化品的正确处理和防护措施的执行,最大限度地降低事故的潜在危害,确保公共安全和环境安全。同时,对周边交通的快速疏导和管控不仅为其他专业团队工作开展奠定了基础,也有效地防止了二次事故的发生,并保障了救援通道的畅通。

演练结束后,侯峰、王占军等领导分别对演练进行了点评,他们对演练的组织实施给予了高度评价,对演练提出建设性意见。

活动上,参与者还观看了高速集团大成公司的企业宣传片,了解了公司的发展历程和企业文化。演练结束后,周世俊一行还参观了代县服务区的“一站一家五区”。

本报讯(记者 李伟蓉)8月21日,为期三天的2024中国杏花村国际酒业博览会在汾阳市杏花村国际白酒交易中心开幕。该酒博会是山西省唯一一个中国国际类酒业展会,作为国际性的酒业盛会,该酒博会吸引世界各地酒企、客商和消费者在这里交流、合作、互鉴,了解市场需求和行业动态。代州黄酒专业镇17家黄酒生产销售企业携70余款产品在本届展会惊艳亮相、大放异彩,成为各界媒体与观众讨论的焦点。代县县委副书记、县长张志杰,政府副县长李海东及代县农业农村局相关负责人,代县黄酒行业协会主要负责人一同参加酒博会。

作为本届酒博会备受关注的参展品类之一,代州黄酒在会展中心核心展区以种类丰富、口味多元的产品矩阵亮相这一国际酒业盛会,向世界推介代州文化历史,讲述代州黄酒故事。

代州黄酒展厅以简约大气为主基调,凸显简约清新与文化内涵。开展当日,雁门山朝代系列、雁门金波、漳源甘型系列等多款产品吸引了众多参展嘉宾前来参观、品鉴,代州黄酒展厅内人头攒动,人气高涨,成为酒博会现场打卡和品尝佳酿的焦点所在。

近年来,代州黄酒全力推进专业镇建设,坚持“以酒为基、以旅为纲、酒旅融合、多元发展”总体思路,通过政府引导、酒企参与、全国推介的方式,持续开展各项推介活动,先后参加杏花村国际酒博会、上海酒业博览会、绍兴黄酒节等各大知名展会,不断提炼经验,用新的形式、新的创意提供更多高品质的服务,让更多的消费者品尝到醇香四溢的美酒佳酿,极大地提升了代州黄酒专业镇的美誉度和影响力。

代县历史文化大讲堂第九期开讲

本报讯(记者 安计荣)8月23日,代县历史文化大讲堂第九期在县三馆一院报告厅开讲,特邀山西省社会科学院历史研究所所长董永刚讲授题为《贯彻党的二十届三中全会精神 增强山西文化自信》的专题报告。县委副书记、县长张志杰,县委副书记贾平华,县人大常委会主任、县委政法委书记张东家等在家县四大班子领导,各县直部门、各乡镇、条管单位负责人到场聆听报告会。县委常委、宣传部部长柳利福主持报告会。

党的二十届三中全会提出,中国式现代化是物质文明和精神文明相协调的现代化,必须增强文化自信,发展社会主义先进文化,弘扬革命文化,传承中华优秀传统文化,激发全民文化创新活力。报告会上,董永刚以中国传统文化的视角审视解读了“五位一体与中国历史文化”所蕴含的现代价值,用大量图片和详实史料从“怎么理解历史上的山西这一概念、三晋历史文化的

特征、三晋华光、我们应当怎样看待山西的今天和过去”四个方面阐述了山西在中国历史发展进程中的作用与影响,对于弘扬传统文化、增强文化自信具有重要意义。

整个报告主题明确、讲述生动,内容丰富、视野开阔,条理清晰地将全会精神巧妙地融合贯穿于历史文化当中,给现场听众上了一堂精彩生动的文化课、历史课和思政课。大家纷纷表示,将持续深入学习习近平文化思想,铭记历史点滴,关注文化建设,进一步传承好、弘扬好雁门文化、民间传统文化和代州黄酒文化,深入实施人人都是家乡代言人文化引领工程,把思想和行动统一到党的二十届三中全会精神上来,以进一步全面深化改革为动力,凝心聚力奋力谱写中国式现代化代县篇章。

代州黄酒亮相2024中国杏花村国际酒业博览会



张志杰在代州黄酒展馆听取黄酒企业负责人关于黄酒酿造技艺及产品销售情况的介绍

开幕式后,各位领导莅临代州黄酒展馆进行品鉴交流,并听取黄酒企业负责人关于黄酒酿造技艺及产品销售情况的介绍,大家对代州黄酒的发展前景充满信心,表示将一如既往地关心和支持代州黄酒产业发展。参展的代县酒企均通过此次展会,加强了品牌宣传和学习交流,为促进代州黄酒产业做大做强取得了“真经”。

本报讯(记者 石俊文)8月25日,2024年代县第四届全民围棋大赛在新城体育馆举行。政府副县长李诺出席开幕式并宣布开赛,大同市围棋协会、山西代康实业有限公司、代县围棋协会负责人出席。

本次比赛是代县创建全国第二批全民运动健身模范县系列赛事活动,由代县体育事业发展中心主办,代县围棋协会承办,代县黄酒行业协会、代县代康实业有限公司、代县力冠体育运营有限公司协办,吸引了全县各个年龄段的57名围棋爱好者共同切磋棋艺。

开幕式上,运动员代表和裁判员代表分别进行了宣誓,围棋协会向代康酒业赠送了写有“热衷全民健身,情系体育赛事”的锦旗。

比赛采用中国围棋协会审定的最新围棋竞赛规则,并首次不分年龄按棋力段位分为甲、乙两组进行,比赛用时为每方45分包干制。

宽敞明亮的体育馆内,一张张棋桌整齐排列,棋盘上黑白棋子纵横交错,宛如一幅神秘的画卷。棋手们全神贯注,落子有声,在棋盘上展开了智慧的较量,每一步棋都深思熟虑,尽显高超的棋艺和深厚的功力。

经过6轮对弈,张忠祥、韩丰远、牛国荣获甲组前三名,戴坤宇、张砚馨、闫志涛获乙组前三名,组委会对甲组前6名、乙组前10名进行了表彰奖励。出席领导和嘉宾分别为获奖选手颁奖。

本次比赛为全县广大围棋爱好者,尤其是青少年提供了一次交流与展示、竞技与提升的平台。

代县成功举办第四届全民围棋大赛

2024 和平精英代县村镇赛总决赛圆满落幕

本报讯(记者 石俊文)8月24日下午,以“代代相传、精英汇聚”为主题的2024和平精英山西代县村镇赛线下总决赛在钟楼广场隆重举行。县委副书记、县长张志杰出席总决赛并宣布开幕,政府副县长李诺致辞。山西省委编办机关党委专职副书记武晓忠,县委常委、政府副县长解植岗,腾讯公共事务中心体育负责人关彦斌出席总决赛活动。有关单位、村镇、学校、团体负责人和各界群众参加总决赛活动。

本次总决赛由代县人民政府、腾讯互娱主办,代县文化和旅游局、代县农业农村局、代县旅游开发投资有限公司、代县众创产业服务基地承办,腾讯北京总部协办,山西省省直机关驻代县驻村帮扶工作队支持。

活动期间,举行了和平精英代县众创产业服务积淀电竞产业孵化基地、和平精英代县惠生活传媒乡村电竞旅游路线揭牌仪式,新泰学校篮球场捐赠仪式,杨家将武术与出征战鼓队作了精彩表演。

李诺在致辞中指出,“电竞+文化”是一条充满挑战与机遇之路,我们深知乡村振兴不仅是经济的发展,更是文化的繁荣与传

承。为此,我县要抢抓机遇,深入挖掘本地丰富的文化资源,以电子竞技为桥梁,将传统文化与数字IP相结合,打造一场别开生面的特别赛事活动,探索以电竞赋能乡村振兴的新路径。本次赛事,我县与和平精英团队紧密合作,努力提供最优质的服务和保障,希望共同打造一场精彩纷呈、充满正能量的电竞赛事。“代代相传、精英汇聚”,这一主题体现了我县对文化坚守的信念,对杨家将肝胆报国精神传承的执着,展现了名城代县对人才汇聚的殷切期望。希望通过这场赛事,能够吸引更多的年轻人和社会各界有识之士关注代县、了解代县、热爱代县,为代县乡村振兴注入新的生机和活力。

参加总决赛的15支战队,通过激烈的竞技大比拼,最终WY战队获得冠军,666战队获得亚军,泼猴战队获得季军。本次村镇赛旨在共同打造“数字IP+武术文化”“助力乡村文化破圈融合”品牌,为代县实现乡村振兴贡献智慧和力量。